

恋爱和性心理已成大学生成长关键

# 驻泰多所高校开设“恋爱课”

本报泰安9月14日讯(记者 邵艺谋) 近日,教育部发布了普通高校学生心理健康课程的基本要求,包括性心理和恋爱心理等心理健康课成为大学生的必修内容。14日,记者在驻泰一些高校了解到,已有大学提前将该内容纳入心理健康课。

14日,记者从泰山学院心理发展教育中心了解到,早在2007年,该校就对入大的大一新生开展了性心理和恋爱心理的教育课程,同时将该课程作为必修课开设,共设置16学时,占1个学分。“在大学生众多的心理危机事件中,不管危机的原因是什么,但是

诱发危机的导火索大部分都是因为恋爱受挫。”泰山学院心理发展教育中心主任陈淑萍介绍,学校在开展心理健康课时使用自编教材,教授学生一些异性交往技巧,帮助他们树立正确的恋爱观和性爱观。

记者从泰山医学院心理健

康教育中心获悉,泰山医学院之前所开设的心理健康课上没有涉及性心理和恋爱心理的内容。“从本学期开始,我们将在心理健康课上纳入这部分内容,同时作为必修课,每学期将开展32个课时,占2个学分。”泰山医学院心理健康教育中心主任、心理

咨询师冯宪萍告诉记者,学校还将结合阅读疗法和音乐疗法加强课外恋爱心理的教育工作。山东农业大学心理教育中心王老师说,学校平时将性心理和恋爱心理作为选修课程,从下学期起,将针对大一学生开设必修课。

进一盒几十元钱的“鱼精蛋白”

要搭配上千元的药

## “救心药”吃紧愁煞医院

本报泰安9月14日讯(记者 周倩倩) 近日,救心药“鱼精蛋白”在全国范围内出现断货危机。14日,记者了解到,目前泰城各大医院“鱼精蛋白”供应应紧张,很多医院出现断货的现象,即使能进到货还需要搭配别的药品。

14日上午,记者来到泰山医学院附属医院,该院采购供应中心副主任刘燕琳说:“现在已经进不到‘鱼精蛋白’了,这种情况已经持续了一个多月。医药公司私下表示即使将来能进到货,也有可能需要搭配别的药品。”泰安市中心医院药学部苏主任表示,现在医院还能通过渠道进到“鱼精蛋白”,但是“一盒”“鱼精蛋白”要搭配一箱肝素钠。记者了解到,肝素钠作为抗凝血药品,在临床上主要用于心脑血管等疾病的治疗。每支肝素钠价格为几块钱,一整

箱有两千多支。这样一来,进一盒几十块钱的“鱼精蛋白”要搭配几千块钱的肝素钠。“肝素钠虽然在临床上也用的着,一个月能用一箱多。但是这么大的量,如果用不完的话很容易造成药品的浪费。”苏主任说。

记者了解到,“鱼精蛋白”供应紧张,目前泰城很多医院仅能靠库存维持手术治疗。“我们已经跟心外科打过招呼了,只有急需的手术患者才给用药,现在已经不允许外购了。”刘燕琳表示。解放军第88医院统筹供中心主任药师魏强表示,现在因为供货紧张,医院目前还在靠库存维持。“开始听到消息后进了一批药,所以现在还能保证临床使用。医药公司对各大医院供药政策和力度不一样,我们现在也努力通过渠道进货,但是目前还没有收到确切消息。”魏强说。



## 婚庆用品设专区

9月、10月是结婚的高峰期。14日,记者在泰城某超市内看到,超市专门设立了婚庆用品销售专区,方便准新人选购。

记者 刘来 摄

# 幼儿园“兴趣班”大多收费

家长质疑:孩子进幼儿园不学“兴趣”学什么?

本报泰安9月14日讯(记者 白雪)

14日,记者走访发现,泰城大多幼儿园开设了兴趣班并额外收费,许多家长对此很有意见,不少家长质疑:孩子进幼儿园不学“兴趣”学什么?

“兴趣班报不报?不报又怕委屈了孩子,真是不知道该怎么办?”王女士向记者抱怨。王女士的女儿小宝在乐园小区附近的一家幼儿园上学,今年小宝报了舞蹈班,一个学期需要缴纳600元的费用。提起为何要报这个兴趣班,王女士也

很无奈,孩子进幼儿园就是为了学兴趣,但现在的“兴趣”只能在兴趣班里学到。如果孩子不报舞蹈班,就只能闲在一边玩要,看着别的孩子在兴趣班里学习。

随后记者采访多家幼儿园发现,大多数的幼儿园都开办了此类的兴趣班。泰山红贝贝圣源幼儿园的负责人表示,现在幼儿园正在招生,兴趣班需要另收学费,涉及的范围有舞蹈、绘画、武术、轮滑等,一般是利用活动的时间上兴趣课。

泰安市龙泰贝贝幼儿园的老师告诉记者,龙泰贝贝幼儿园也开设了兴趣班,只不过是在周六、周日进行教学。泰安市博大幼儿园负责人介绍,由于兴趣班还没有进行招生,暂时还没有确定好是否收取费用。

据了解,教育部门在2009年就下发了文件,规定幼儿园在正常教学活动时间不得举办兴趣班并单独收费,在一日活动时间之外(包括工作的下午5时以后或双休日、节假日)举办兴趣班,须经县级教育行政部门审查同意后,方可招生。

第120期“空中诊室”

今日开诊

## 专家介绍

## 口腔疾病的防治

本报讯 15日(周四),本报健康家园第120期“空中诊室”栏目将准时开诊。9:30—11:00,泰山医学院附属医院口腔科主任雷印涛,将以电话义诊的形式,为患者讲解口腔疾病的防治。

9月20日为“世界爱牙日”,很多患者在牙齿护理和口腔卫生保健方面还存在一些误区。本期空中诊室,我们将邀请到泰山医学院附属医院口腔科专家为患者介绍牙齿疾病的防治知识。

雷印涛,男,大学本科,现任泰山医学院附属医院口腔科主任,院前急救办公室主任,副主任医师、副教授,山东省医师协会口腔医师分会委员、泰安市口腔学会副主任委员、泰安市牙病防治指导组成员,擅长口腔颌面部创伤的治疗和美容修复、各种良恶性肿瘤的手术治疗和术后畸形修复以及功能的恢复,对于唇腭裂的修复、阻生齿的拔除、血管瘤及脉管瘤的非手术治疗等有较深的造诣。

本期“空中诊室”栏目时间:9月15日上午9:30—11:00,读者可拨打健康热线18254839197与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮:qlwbzq@163.com。本报“空中诊室”健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。

(周倩倩)

## 体彩开奖结果

|                      |         |
|----------------------|---------|
| 大乐透                  | 第11108期 |
| 07 15 18 24 28+01 07 |         |
| 排列三                  | 第11250期 |
| 3 4 3                |         |
| 排列五                  | 第11250期 |
| 3 4 3 7 6            |         |
| 22选5                 | 第11250期 |
| 02 04 15 16 22       |         |

自然美 natural beauty

自然美全方位美容美体中心  
香港联交所主板上市公司

全新品牌形象 六大加盟优势 五大养店支持

2010年成功拓展百家新概念连锁网络

每3天开业一家新店,单店月均营业额增长接近五成

